

# 所有受洗者都參與教會福傳的使命

教宗著重講解了福傳的教會面向，鼓勵所有信友都參與教會的福傳使命，把福音傳到天涯海角。

2023年3月8日

每個受洗的人，都在教會的使命中扮演著獨特的角色。這是教宗方濟各在3月8日週三的例行公開接見活動中要理講授所強調的。教宗繼續以“福傳

的熱情”為主題的系列要理講授，著重講解了福傳的教會面向。

教宗強調，宣揚福音不是互不相干的個人使命，而是為從宗徒傳下來的教會信仰的共同服務，必須完整地把它一代一代地傳下去。教宗解釋，傳播福音的熱忱與教會的幅度不可分割，因為教會保護基督信仰訊息免遭歪曲，不順從於世俗的利益及思維方式。

於是，教宗提到梵二大公會議《教會傳教工作法令》的教導，強調所有福傳都源自於天主聖父的無限聖愛，這份愛藉著聖子和聖神的使命傾注於世。教會的使命就是將這救贖之愛傳到天涯海角。

## 傳教門徒

作為“傳教門徒”，所有受洗者都蒙召效法基督自我犧牲奉獻的愛，發揮創意為祂聖言的真理及其修和的力量作出令人信服的見證。教宗強

調，“每位門徒傳教士的使徒熱忱”非常重要，“因為在塵世旅途中福傳的天主子民當中，沒有主動和被動主體的區分”。

教宗引用宗座勸諭《福音的喜樂》，說：“所有受洗者，無論他們在教會內有何職位、有何信仰培育水準，都是福傳的執行者。”（《福音的喜樂》，120號）“所有受洗者都參與了教會的使命，並在教會的使命中參與了基督君王、司祭和先知的使命。”

## 新的見證方式

接著，教宗引用《教會傳教工作法令》解釋，這個使命“雖然為了環境其執行的方式可以不同，但是本質上在任何地區及環境中，都是不變的”（第6號）。教宗提醒，這邀請我們不要變得硬化或僵硬。他表示，信友的傳教熱忱表現在他們發揮創意探求宣講和見證的新方式，與基督所

承擔的受傷人類相遇的新方式，以及為福音和人類服務的新方法。

教宗呼籲信眾回歸到天父的大愛及聖子和聖神的使命中，不要把自己封閉在個人安逸不動空間中。教宗說：“這讓我們承認我們蒙召獲得圓滿生命的禮物是白白得來的，並為此讚美和感謝天主。”

最後，教宗敦促在場的所有信眾更充分地生活出他們所領受的恩典，並與他人分享。

（梵蒂岡新聞網）

VATICAN MEDIA

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Suo-You-Shou-Xi-Zhe-Du-Can-Yu-Jiao-Hui-Fu-Chuan-De-Shi-Ming/](https://opusdei.org/zht/article/Suo-You-Shou-Xi-Zhe-Du-Can-Yu-Jiao-Hui-Fu-Chuan-De-Shi-Ming/) (2026年2月  
4日)